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Assunto: Gêneros textuais 
 
A assertiva I está correta, pois, efetivamente, o enunciador realiza argumentação consistente para 
defender a relevância do TCU frente à causa das pessoas com deficiência. 
 
A assertiva II está correta, pois, realmente, o enunciador vale-se de dados concretos, de consenso 
e de estratégias de persuasão para defender um ponto de vista. 
 
A assertiva III está incorreta, pois o texto não é construído a partir da  experiência da autora no 
TCU, também não se verifica, de forma clara, a apresentação cronológica de dados e sujeitos 
envolvidos. 
 
Item: B 

 


